
＜小学生の部＞  

◆ 最優秀賞 

『夢と希望の街、館山』 

 

船形小学校 ６年  別所 佳南 

 

 私が、未来の館山に、こんな街になったらいいなと思うものは２つあります。 

 １つ目は、「みんなが楽しく元気になれる街」です。館山は、温暖な気候で、食べ物は新鮮でおいしく、とても素晴らし

いところです。花は季節ごとにきれいに咲いて、心を和ませて元気にしてくれます。このような自然に恵まれたものは、い

つまでも残っていてほしいです。しかし、それだけでは満足しません。映画館やミニ遊園地があるショッピングモールや、

スライダーなどがある大型プール、全国でも有名になるほどのレジャー施設ができたらうれしいです。雨の日にも関係なく

遊べるともっとよいです。住んでいる私達も楽しみが増え、元気いっぱい過ごすことができます。よそに住んでいる人達も、

「館山に来たい。」と喜んでくれると思います。 

 ２つ目は、「年を取っても安心して暮らせる街」です。今、お年寄りの数が増え、ひとり暮らしやお年寄りだけの家庭も

増えていると聞きます。私の祖父母も２人だけで住んでいます。今はまだ、車を運転しているので、生活に不便はありませ

んが、もっと年を取って、足腰が悪くなったら、外に出られなくなったり、生活が大変になります。家の近くにスーパーが

ある人は、ほんの少しの人たちです。困った時に、声をかけあえることが大切になります。都会では、隣同士の顔がわから

ないこともあるそうです。近所や地域の人達のさりげない声かけや見守りが、お年寄りを支えることになると思います。人

と人とがつながって、困った時に助け合えてこそ、安心して生活できるのではないかと感じます。 

 夢と希望の館山になるために、何ができるのでしょうか。もっと館山のことを知って、好きになってほしいです。笑顔を

絶やさず、みんなが心を１つにすれば、楽しく、未来のある館山になると思います。 

 

 

 

◆ 優秀賞 

あったかいな館山 

 

九重小学校 ５年  秋山 美月 

 

私の住む市『館山』は、自然が多く、暖かい市です。それに、おじいちゃんやおばあちゃんみんなが優しいです。 

 山や緑が館山にはたくさんあります。山に登って風にふかれて自然をみおろすと、緑がいっぱいあってとてもきれいです。

畑をやる場所もあるので、自分の家の畑などで作った野菜や果物を、しゅうかくしてすぐに食べることができます。 

 館山市は、冬でも暖かいので花が咲きます。コンクリートのわれ目からも、たくさんの草や花がはえています。冬でも花

が咲いているので、１年中花が咲いているのがあたりまえのように思えてしまいます。 

 夏は、ものすごく暑いということはありません。館山は、高いビルや大きい建物が少ないので、熱がこもらず、風が涼し

いのです。夏と冬の気温がそんなにきょくたんではないので、冬は暖かく、夏はものすごく暑くはないのです。春はウグイ

スが鳴いて、夏はセミが鳴いてカブトムシやクワガタが出て…。自然にかこまれた館山です。 

 学校に登校する時、下校する時など、すれちがったおじいちゃん、おばあちゃん達が、「いってらっしゃい。がんばって

ね。」 

「お帰り。今日は学校で何をした？」 

「今日は風が強いから気をつけて帰りなよ。」と、優しく言ってくれます。畑仕事をしていて、私達が登下校しているのを

見つけると、「おーい！今日は１人いないな？かぜひいちゃったの？」と言って、心配してくれる人もいます。 

 また、転んで軽いケガをしてしまった子に、「大丈夫？気をつけなよ。」と言って、ばんそうこうをくれました。私は、み

んな本当に優しいなあ、とあらためて思いました。気候も暖かく、人も温かい。そんな館山が私は大好きです。 

 



◆ 優秀賞 

館山市の良い所 

 

九重小学校 ５年  里見 寧々香 

 

 館山市の良い所で、１番に言える事は、人の温かさです。先生や友達、友達のお母さん、ご近所の人など、こまった事が

あると、優しく、そっと手を差し伸べてくれます。お店などに行っても、気さくに声をかけてくれて、陽気な人が多く、と

ても買い物がしやすいです。 

 気候がとても良く、温暖な気候で、とても住みやすいです。春には、花が咲き、一面に広がる菜の花畑は、みんなを幸せ

な気持ちにしてくれます。夏には、花火大会があり、海面から打ち上げられる、水中花火は、最高にきれいです。秋には、

お祭りがあり、とてもにぎやかで、冬は、空気がとても気持ちが良いので、冬でも、外に出て、遊びに行きたくなります。 

 館山市は、緑豊かで自然が多く、学校でも田植えをやったり、稲刈りをやったりと、大人になっても経験ができない事も

でき、しょう来、私の子供にも、こんな経験をさせてあげたいと思います。 

 食べ物も豊富でおすしや、なめろう、アワビ、じねんじょ、ピーナッツなど新せんで、おいしい食べ物ばかりです。 

 館山市の観光名所は、城山、南房パラダイス、ポピーの里館山ファミリーパークなど、歴史を学んだり、大人も子供も、

楽しめる施設などがあります。 

 北条海岸から見える夕日と、富士山はとてもきれいで心がいやされます。みなさんもぜひ、館山に来て、この景色を見て

みてください。 

 私は、館山が大好きです。この良さをみんなに知ってもらうため、もっと館山市をアピールしてもらいたいと思います。 

 

＜中学生の部＞ 

◆ 最優秀賞 

一度はおいでよ！我が町館山 

 

館山市立第三中学校 ２年  小林 美聖 

 

 「地産地消」 

 館山には、この言葉がピッタリ合います。海と山に囲まれ、自然が豊かで空気もキレイ。見方によってはちょっぴり田舎

町だけど、美味しい食べ物が１年中あふれています。 

 第１のオススメは海の幸。 

 魚の他に、エビ・タコ・貝類・そして海藻と数えきれない程、豊かな食材があります。 

 その中で、鯵を使った「サンガ焼き」はたくさんの人に食べて欲しいと思います。学校の調理実習でも作りましたが、魅

力的なのは、さばいて残った骨を、油で揚げて「骨せんべい」にできるところです。捨てるところが無いくらい、キレイに

食べられます。また「天草」という海藻から作る「寒天」も磯の香がプンプンして、とても食欲をそそります。 

 第２のオススメ食材は山の幸です。 

 主に春から夏にかけて採れる物が多いですが、その中で「枇杷」を知ってほしいです。 

 房州枇杷は、瑞々しくて他の果物よりも上品な甘みが特徴です。産地は館山よりも近隣地域が有名ですが、館山でも数多

く栽培されています。初めて給食に出た時に、皮のむき方を知らない友達がいたので、もっと知名度が上がって欲しい果物

です。 

 他にも、しのべ筍や自然薯も白いご飯にバッチリ合う食材です。主食のお米も沢山作られています。他県ほど、ブランド

米にはなっていませんが、温暖な館山の陽と風を沢山浴びているので、とても甘みがあります。 

 ここで紹介した物は、食材の宝庫・館山にある物の一部です。美味しい物がたくさんある地に生まれ、食べて育ってきた

ことは幸せだと思います。 

 私は将来「食」に関する職業に就きたいと思っています。その夢が叶った時は、沢山の人に館山の美味しい料理を紹介し

「美味しい町館山」へ来て欲しいと思います。 



◆ 優秀賞 

国際化と館山市 

 

館山市立第三中学校 ２年  髙橋 優太 

 

２０２０年に東京オリンピックが開催され、都心に近い館山市にも外国人観光客が増えるだろう。そこで僕は外国人観光

客に優しい観光地にすること、それに加えて館山市をインターネットを通じて世界中に発信していくことを望む。 

 具体的には市内の観光スポットの展示パネルやパンフレットに外国語表記を加えることや、館山市の歴史や自然を破壊し

ない程度で外国人の文化や習慣に合った町づくりをすることである。例えば、宗教を信仰している人に対して、礼拝が行え

るスペースを提供することや背の高い外国人に対して、快適に過ごせるように、ホテルや旅館を整備することなどである。 

 また、館山市を世界中に発信するというのは具体的に市のホームページに様々な国の言語を加えることである。また、市

内の写真や動画を海外向けに発信することである。そうすることによって多くの外国人に館山を注目してもらえると思う。

そして訪れた人々が館山市のことを発信してくれれば、宣伝の輪が大きくなっていくだろう。 

 けれども、前文で述べたように、テーマパーク等の娯楽施設の建設など、館山市の歴史や自然を破壊するようなことは、

絶対あってはいけないと思う。この市には、館山城や沖ノ島など、言葉や文化の違う外国人でも感動できる場所はたくさん

ある。大切なのは、そういった場所を、いかに世界に発信できるかだと思う。 

 僕は、これから数年後の東京オリンピックで、館山市が他の観光地に負けずに、たくさんの外国人をおもてなし出来るよ

うになることを期待したい。また、館山市民の一員としてゴミ拾いや市民の団体に募金することなど、今からでもできるよ

うな活動から始めていって、観光地である館山市のこれからの発展に貢献していきたいと思う。 

 

 

 

◆ 優秀賞 

こんな街になったらいいな館山市 

 

館山市立第三中学校 ２年  伊東 励 

 

館山市は、気候が温暖で暮らしやすいし、海があり、食べるものもおいしいところだと思います。だから、できればずっ

と館山市に暮らしていきたいです。 

この作文を書くのに僕は、館山市のホームページを見ました。 

館山市は、僕の生まれた平成１２年から今年までで、定住人口が４千人近く減ってしまっています。とても良いところな

のに住む人が減っているのはなぜなのか考えました。 

やはり、働くところが少ないのだろうと思います。大きな企業がないので、みんなそれぞれ自力で頑張っている状況だと

思います。 

だから、みんなが安心して働けるところがあれば定住人口が増えると思います。 

みんなが働けて、住んでいる人たちのためになって、害も少なく安全でと考えると、やはり医療の充実がよいと思います。 

医療には各年齢層の人がかかわるし、住んでいる人には大きな安心です。大きな病院で働く人たちが定住してくれれば人

口が増え、市の財政も潤うと思います。 

また、県北への通勤・通学を考えることも大切なことです。みんなが自宅から通えるように都心へのアクセスをもっと工

夫できないでしょうか。１つの例として、せっかく鉄道があるのだから、現在運行されているバスより短時間で蘇我や東京

につけるような列車を運行してほしいです。駅近隣に大きな駐車場を整備すれば利用者が増えると思います。 

他にも工夫できることはあると思いますが、お金のかかることなので、館山市だけでは難しいかもしれません。やはり、

近隣の市町と協力して、県政を巻き込んだ構想が必要なのだと思います。 

僕たちが生活のために館山を離れなくて済むように、生活基盤と利便性が充実した街になったら良いと思います。 

 


